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MOTIE vreemd aan de agenda — Mv.1 4,4/44Z9 / iii." 7 
Te behandelen in de raadsvergadering van de gemeente Leusden 11 april 2024. 
Voorstel om deze motie te betrekken bij de raadsvoorstellen Toekomstscenario's zwembad 
Octopus, Cultuurnota 2024-2028 en Sportaccommodatiebeleid. 

Onderwerp: Maatschappelijk vastgoedvisie 
Overwegende dat: 
Er 3 raadsvoorstellen voorliggen met betrekking tot sport en cultuur die alle een beroep 
doen op accommodatie en vastgoed en er in deze raadsvoorstellen geen oplossing voor 
wordt geboden. 
• De maatschappelijke betekenis van sport — en cultuuractiviteiten en daarvoor 

beschikbare lokale, betaalbare en duurzame accommodaties in Leusden groot is; 
• We moeten verstandig omgaan met de beschikbare en schaarse ruimte in Leusden en 

integrale afwegingen maken; 
• Er geen integrale visie ligt voor het gebruik van het maatschappelijk vastgoed; 
• Een integrale aanpak nodig is om het maatschappelijke vastgoed efficient te benutten 

ook ten opzichte van mogelijke combinaties als bijvoorbeeld wonen en cultuur; 
• En integrale aanpak kostenvoordelen met zich kan brengen; 

Voorts overwegende dat: 
De raadsvoorstellen zich beperken tot de betreffende accommodatie en niet het juiste 
middel zijn om een overkoepelend, integraal ontwerp te maken voor het maatschappelijke 
vastgoed. Raadsvoorstellen kunnen zich beter focussen op de inhoudelijk relevante 
onderwerpen om zo de basis te vormen voor de invulling voor een benodigde vastgoed 
paraplu. Het plan van HEVO over onderwijsinstellingen is een goed voorbeeld. 

Verzoekt het college om: 
1. Een voorstel met een integrale maatschappelijke 

aanpak om hier te komen; 
2. Hierbij gebruik te maken van andere onderzoeken 

of zijn aangekondigd zoals de gebiedsvisie 
Banningpark en de Korf; 

3. Het als parallelspoor te zien ten opzichte 
4. Binnen 1 jaar met de visie en plan van aanpak 

En gaat over tot de ord van de dag. 
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